

2016年8月26日

『消費者行政法』 正誤表

以下の誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

・ 390頁下から11行目

【誤】 板倉陽一郎（いたくらよういちろう）第5章Ⅱ・VI

【正】 板倉陽一郎（いたくらよういちろう）第5章Ⅱ・V 1